

亲爱的主啊，感谢你，透过蝗虫灾殃，再一次将极其重要的教训赐给我们。蝗虫灾殃，东风刮来成千亿大群的蝗虫遮盖全地，将冰雹剩下来的菜蔬(树不子/余民)全都吃光，要灭绝全民和他们的牲畜。你透过这灾，向以色列你的圣民启示深奥的属灵意义。显出这灾的时候，你特别强调要"将我向埃及人所作的事、和在他们中间所行的神蹟，传於你儿子和你孙子的耳中，好叫你们知道我是耶和華"。法老也威胁摩西说，"你们这壮年人去事奉耶和華罢！我绝不允许你们带儿女出埃及，使他们事奉神"。主啊，我们还记得透过先知约珥坚固你的圣民，提醒他们说，"剪虫剩下的，蝗虫来喫；蝗虫剩下的，蝻子来喫；蝻子剩下的，蚂蚱来喫"，来预表圣民三次擄到巴比倫。然后，主你特地嘱咐他们说，"你们要将这事传与子，子传与孙，孙传与后代"《珥 1:3-4》。在这末日，你又以"蝗虫螫额上没有神印记之人"的预言《启 9:1-11》警戒我们说，你们必要坚信基督十字架福音和圣灵(神的印记)，并要将这以马内利福音信仰传与后代。主啊，我们在这时代，已经清楚看到了比亚洲人早领受基督福音的西方教会，如今倍受邪灵而来"人本属世自由信仰"的侵蚀，已落到极其凄凉的光景。我们也看到当代亚洲教会迅猛的复兴只是昙花一现，在邪灵风的侵袭之下很快衰弱。

虽然整个世界的属灵环境恶劣，争战极其激烈，我们却不灰心不丧胆。因为你给我们圣灵复兴末日圣民的应许，成就在我们身上的证据；那圣灵复兴圣民的灵风，早已吹在当代圣民中间。凡信耶稣基督十架纯正全备福音信息的人，就必得着圣灵，恢复 24 小时凡事上的以马内利，得蒙圣灵的浇灌，"说预言，见异象，作异梦"。他们必为当代教会和圣民守望吹号。主啊，你那极重无比永远荣耀的善工，就在我们生命里，并在我们的关系和联络网中进行。我们为自己能恢复以马内利的祷告、为当代教会所存的愤恨、为时代和后裔的迫切代祷，就是明证！主啊，我们深知你为这时代所作的祷告和善工，都是关乎真信从你和你福音的圣民。主啊，愿你多多兴起树不子。面对"人人厌烦纯正的道理，耳朵发痒，随从自己的情慾，增添好些师傅，并且掩耳不听真道，偏向荒渺的言语"，他们不灰心不丧胆，仍带着刚强仁爱谨守的心，传扬基督福音，是以"为福音，与基督同受苦难"为荣的基督精兵。主啊，求你保守我们的信心，好叫我们坚信你透过我们生养的儿女，都在你的呼召里；如今我们蒙恩，都与我们儿女蒙召蒙恩有密切的关系。求你迅速成全那荣美的善事，使我们看见儿女都得蒙圣灵的浇灌，归入基督精兵的队伍。主啊，求你指教我们应该如何更美好地服事他们！求你将智慧能力恩赐多多加在我们身上。阿们！

经文：出 10:1-20, 珥 1:1-10, 2:23-32, 启 9:1-11

信息大纲

1. 透过蝗虫灾殃，神要给我们的教训！

1) 蝗虫灾殃，是"蝗虫喫光地上一切的菜蔬，就是冰雹所剩的，連一点青的也没有留下"！神以"剪虫剩下的，蝗虫来喫；蝗虫剩下的，蝻子来喫；蝻子剩下的，蚂蚱来喫"的形容，比拟了以色列民被巴比倫三次被擄的事《珥 1:4》。神又以"从无底坑里上来的蝗虫(恶魔/假道)，螫额上没有神印记之人"的事《启 9:1-11》，警戒了末日的圣民。

2) 神施行蝗虫灾殃之前，特地吩咐摩西说，"将我向埃及人所作的事、和在他们中间所行的神蹟，传於你儿子和你孙子的耳中，好叫你们知道我是耶和華"《2》。法老也威胁摩西说，"你们这壮年人去事奉耶和華罢！我绝不允许你们带儿女出埃及，使他们事奉神"《10-11》→我们如何将所领受的以马内利福音和恩典传於后裔，乃是我们终身的祷告！

3) "耶和華使东风刮在埃及地上，到了早晨，东风把蝗虫刮了来"。蝗虫灾殃，乃是风带来的灾殃。蝗虫被风刮来的光景，就像"天空属灵气的恶魔"以假道欺骗人，叫"人本/属世/自由放纵"的思潮流行在一个时代，破坏整个世界，折磨人《启 9:1-11》。历史历代继续不但地发生"黑暗时代"和神的惩罚，那都是"神民失去福音真理，离开神"所引起的事了。在这末日，我们很清楚看到"教会失去纯正信仰"带来许多危险时代的现象。

2. 唯有"得了神的印记,得靠圣灵"的人,才能脱离蝗虫的灾殃《珥 2:23-32》!

1) 圣灵,乃是神的灵,是基督的灵,也是真理的灵;因此凡认识真理所启示的事实,相信在基督里的救恩,而认识神的人,都能得着圣灵(印记)《加 3:2,弗 1:13》→在得圣灵上,最重要的条件,乃是"明白真理而信,扎心悔改,归向神"⇒我们要明白圣灵如何感动、安慰、劝勉、引导、赐能力给我!

2) 我们要知道以色列人在他们的历史中反覆失败而受管教的原因:①不明白了神在埃及和旷野为他们所行每一样事情的属灵意义(都是见证耶稣基督的)②不以所领受的真理改变了他们的心灵(真信),不懂得察验神的心意而顺从③不懂得将活的以马内利信仰如何传授给后代

3) 神在埃及所行的灾殃和神蹟、并逾越节出埃及、过红海、得着神的律例会幕献祭...等的事,都是豫表耶稣基督和在祂里的救恩→我们要明白基督福音的核心内容,并要掌握活出基督的秘诀:①将信仰的终极目标放在"与神同行"②人不能恢复与神同行的根本问题③耶稣基督的三职:道成肉身(先知)、死而复活(祭司)、宝座掌权(君王)④成为基督身体(建殿/全副军装/圣灵)⑤以"四大福音化"为终身目标,察验神的旨意,跟从主依靠主

4) 一个人真信基督福音,认识圣灵,靠圣灵祷告,顺着圣灵而行,传福音见证主,就圣灵的灵风透过他的祷告,吹到家人、肢体、亲友和许多他生命联络网里的生命里。神透过保罗一生的传福音事工,很清楚地给我们看了!

3. 如何将以马内利纯正信仰传达於我们儿女? 如何培养树不子?

1) 最要紧的事,乃是坚信"我是蒙神呼召的当代树不子",神在我生命里所开始的善工,将必在我们所爱的人身上一样会兴起。必要以这眼光来看我所爱所代祷的人!

2) 唯有祷告才能成全其事!在祷告中,我们自己会蒙恩,而能活出基督来!

3) 教导基督福音的核心内容,并以此教导整本圣经!

4) 关注他们心灵的蒙恩和变化:认识圣灵,爱神爱人,顺着圣灵而行!

5) 为儿女蒙恩祷告的同时,更是关注神所预备的树不子,培养他们!